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Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Матеріали VІІІ
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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України 
на початку ХХІ століття. Були запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в сучасних турбулентних умовах 
існування підприємств. В доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 
впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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Вина глибокого бурштинового кольору дуже гастрономічні і легко 
поєднуються з їжею, тому зайняли окреме місце у винних картах кращих 
ресторанів світу і в абсолютно різних цінових сегментах. 

В Україні присутні найбільш відомі світові бренди янтарних вин. Серед 
українських виробників виділяються янтарні вина ТМ «Шабо».

Це нішевий продукт, який має великий потенціал до розвитку.
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КОМУНІКАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ПРОВІДНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
КОНДИТЕРСЬКОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

Голубьонкова О.О., к.е.н., доцент, Марющенко К.С., магістрант
Одеська національна академія харчових технологій

Враховуючи жорстку конкурентну боротьбу на ринку кондитерських 
виробів та відсутність незайнятих сегментів, підприємствам необхідно 
правильно вибирати маркетингову комунікаційну стратегією, вміло 
рекламувати  свою продукцію, з метою залучення більшої кількості споживачів. 
З цією метою підприємству необхідно застосовувати різноманітні інструменти 
маркетингових комунікацій, зокрема рекламу. Відомо, що великі підприємства 
витрачають на рекламу значно більше, ніж малі. Рекламний бюджет великих 
підприємств формується з огляду на стратегічні задачі, а малі і середні 
формують свій рекламний бюджет за залишковим методом.

Використовуючи кабінетні методи досліджень – моніторинг 
комунікаційних заходів лідерів кондитерської галузі, проаналізуємо та 
визначимо найбільш популярні.

Кондитерські вироби відносяться до харчових продуктів. Споживання 
шоколадних цукерок не має обмежень серед населення. Споживачем може бути 
будь-яка людина: дорослий і дитина; чоловік і жінка; в будні та святкові дні. 
Продукція майже не схильна до сезонних коливань, щоправда у літній період 
продажі зменшуються. А загалом, все залежить від купівельної  спроможності 
населення.

Кондитерська корпорація «Roshen». Комунікація бренду «Roshen»  
включає в себе рекламну кампанію, в ході якої було створено іміджевий ролик: 
компанія «Roshen» – українська компанія. З’явився слоган – «Україна. Від краю 
до краю! Українці. Від серця до серця!». Також компанія проводить активну 
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PR-кампанію в пресі (застосовується реклама на телебаченні(на більшості 
українських каналів таких, як «1+1», «Інтер», «Новий канал», «М1»), у пресі та 
зовнішня реклама (біл-борди та реклама у громадському транспорті). У 
рекламних та PR-цілях також проводяться дегустації в місцях продажу. 
«Roshen» використовує інтернет-банери. Також компанія систематично 
проводить розіграші, безкоштовні екскурсії на виробництво корпорації для 
школярів, бере участь у виставках, як регіональних так і міжнародних. Також у 
корпорації є спеціалізовані магазини, які займаються реалізацією тільки 
продукції «Roshen», здійснюють постійну рекламу шляхом роздавання 
каталогів продукції, застосування дисконтної системи знижок.

ПАТ «АВК». Компанія «АВК» концентрує більше уваги на 
стимулюванні збуту та рекламуванні своєї продукції. Компанія «АВК» 
застосовує рекламу на телебаченні, радіо, в журналах та газетах, в Інтернеті, 
включаючи власний сайт та сайт бренду «Жувіленд».

Кондитерські вироби «АВК» користуються величезним попитом на 
внутрішньому та зовнішньому ринках. Зараз компанія експортує свою 
продукцію до 20 країн близького та дальнього зарубіжжя, що закріплює 
позиціонування компанії, як сильного національного виробника.

Основні рекламні кампанії «АВК»:
- рекламна кампанія популярного бренда шоколадних цукерок 

“Шедевр”, що стартувала на 10-ти телевізійних каналах України;
- рекламна кампанія бренду «Жувіленд», що включає рекламу на 

телебаченні та у пресі, запуск сайту бренду, рекламу на місці продажу: в залах 
супермаркетів компанія посилила роботу команди мерчендайзерів, розмістила 
брендоване торгове обладнання та наліпки на підлогу, провела дегустації;

-запуск рекламного ролику шоколадних цукерок «Шедевр», у якому в 
якості головного героя задіяний всесвітньо відомий  кутюр’є Пако Рабанн, який 
розробив раніше дизайн упаковки для цих цукерок;

- посилення реклами на місці збуту: окрім безпосереднього 
мерчендайзингу, промоутери знайомлять споживачів із перевагами брендів 
«АВК», детальною інформацією про якість і додаткові цінності продуктів;

- рекламна кампанія бренду «Королівський Шарм», що включає 
розміщення серії роликів на телебаченні, промо-активність у точках продажу, 
додаткову мотивацію для торгової команди тощо.

АТ «ВО «Конті». Компанія «Конті» активно підтримує свій імідж та 
статус, застосовуючи різноманітні заходи по зв’язкам з громадськістю. Це 
спонсорство (партнерство) турнірів, регіональних конкурсів краси, участь у 
виставках.

АТ «ВО «Конті» завжди проводить масштабні рекламні кампанії, 
включаючи друковану рекламу, зовнішню рекламу, рекламу на телебаченні, 
радіо, в Інтернеті, у транспорті, на місці збуту, особливо своїх найвідоміших 
брендів таких, як AMOUR, Bonjour, «Супер-Контик», «Белиссимо». Також, 
компанія проводить  акції та знижки під час свят, особливо на Новий рік, Різдво 
та 8 Березня.

емати
пораццііііїїїї ддддддл

дних.  ТТТТаааааккккоож у 
алізаццціііієєєєюююю тттіііііллллльььки 

шляхомммм рррррррооздавваааанннннннняяяяя 
жок.

рує більшшееееее уваги на 
одукціііїїїїїїї.....  КККККККоооооомммммммпппппппааннннннніііііііяяяяяя «АВК» 

рналах та газетахх,,,,,,  ввввввв ІІІІІІІнннннннтттттттееееееерррррррнннннеееетті, 
ленд»»....

стуютьсяяяяяяя вввввввееееееелллллиииичччччччееееееезззззним ппппппооооооопитом н
х. Зараз кооооооомммммммппппппанііііііяяяяяяя еееккккссссссспппппппоооооооррррттує с

а дальььььнннььььоооого заааааааррррррруууууууббббіііжжжжжя, щщщщщщо закр
го національььььннннноооггггоо вииррррррроообббббббника.

ї «АВКККККК»»»»:
популяяяяррррнннноооогооооо ббббрендддддааа шшшшшшоколад

10-ти ттттееееелллллеевізііііййййнииииииихххх каналахх УУУУкраїн
анія бббббрррррреееееееннннннндддддддууууууу «ЖЖЖЖЖЖЖуууввіііілллеееенннндд», що вк

запусккккккк сссссссаааааайту бренннннндддддддууууууу,,,,, реееекккклллаааааааму на
анія посииииииилииииииила роботу коооооооманди ме

ве обладнанннннннняяя ттттттта наліпкиииииии нннннннаа підлог
рекламного ролииииккккуууууу шшшшшшшооооооокккккккооооооолллаааааддних

ного ггггееееррроооооояя задіяний всееесссссссвввввввііііііітттттттнньо від
ранішшшшееее ддддиииизайн ууууууупппппааковки для цих ц

- поссссссиииииллллеееееннння ррррррреееееееккккккклллллллааммммммми на мі
чендаййййззззиииннннннгууууу,, пппппрррррроооооммммммоутеррррррри знайомл

АВК»»,,,, дддеееееееттттальноююююю іііііннффффформммммаааааццццціііііієєю про
--- рррррееееккккламна кккккааааамммммпппааааннія б

рооооозззззмммміііііііщщщенняяяяя сееееррррії роликккііііів на т
ддооооддддаааааттттткову мотттттиииииввааааццццію для то

АААААТ «ВО ««««««ККККККонті»
стааааатттттуууусссс, зааааассссстосовуючи
сссссппооооннсорсттттввввоооооо (партн
ввввииииставках.

АТ «ВО
клюююююючччаючи

іо, в І
і



224

ПрАТ «Домінік». Компанія «Домінік» в першу чергу застосовує рекламу 
на місці продажу. Це зумовлено розвиненою фірмовою мережею: 8 магазинів 
розташовано в Полтаві, чотири магазини - у Полтавській області та один - у 
Києві, одно кафе. Також ПрАТ «Домінік» систематично проводить традиційне 
свято солодощів від ТМ Домінік до Дня захисту дітей.

Корпорація «Бісквіт-Шоколад». «Бісквіт-Шоколад» у своїй 
комунікаційній політиці застосовує такий інструмент як виставки. Корпорація 
також має власну виставку-музей «Історія солодкого життя» та власну книгу 
про історію кондитерського виробництва в Харкові. Також, компанія 
займається благодійництвом. Компанія розвиває власну фірмову торгову 
мережу (8 магазинів та 5 кіосків в районах міста Харкова) та застосовує 
рекламу на місті збуту. Також, вона активно використовує рекламу у 
громадському транспорті. Крім того, корпорація запускала два телевізійні 
проекти: «Вечірня кава» та «Істина» на харківському телеканалі «Фора».

ТВФ «Світоч». «Світоч» є відомим  брендом міжнародної компанії 
«Nestlé». Компанія постійно оновлює асортимент та удосконалює упаковку 
товарів.

Компанія демонструє на багатьох телевізійних каналах рекламні ролики 
«Світоч», які постійно оновлюються. Також, компанія використовує друковану 
рекламу, рекламу в Інтернеті, у транспорті та на місці збуту.

Таким чином, лідери галузі використовують різноманітні методи 
комунікацій для просування кондитерської продукції на ринок: від реклами на 
телебаченні, у мережі Інтернет до PR заходів (створення музею, екскурсії на 
виробництво), а також синтетичні заходи (спонсорство, участь у виставках 
тощо). Тобто активні комунікаційні стратегії. Невеликі підприємства, що 
реалізують свою продукцію на локальних ринках вимушені шукати менш 
витратні заходи, або конкурувати за ціною. 
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